
 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 17022961003 عرضه تولیدات فرهنگی برای کودکانخدمت شناسه دار 

 تولیدات کانون پرورش فکری کودکان ونوجوانان  شامل:

 تولید تئاتر

 تولید فیلم سینمایی کوتاه وبلند و مستند

 تولید پویانمایی 

  تولید موسیقی 

 تولید و انتشار کتاب 

 تولید سرگرمی های سازنده 

 نظر سنجی تولید تئاتر نتایج 

 تا به حال در مرکز تولید تئاتر کانون تولید اثر داشته اید ؟

 

 

 

 

 

 امکانات تخصصی این مرکز را چگونه ارزیابی می کنید ؟
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 تئاتر کودک و نوجوان موثر است یتئاتر کانون در رشد و اعتلا دیمرکز تول زانیبه نظر شما تا چه م

 

 

 

 

 

 

 میزان رضایت شما از فعالیت در مجموعه تئاتر و تئاتر عروسکی چگونه است ؟

 

 

 

 

 

 

 میزان رضایت خودرا از شرایط سالنهای مرکز تولید تئاتر و امکانات رفاهی این مرکزبفرمایید ؟
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 

 نحوه ی خرید بلیت )حضوری . اینترنتی ( بفرمایید ؟میزان رضایت خود را 

 

 

 

 

 

 

 ساعات اجرای تئاتر را در این مرکز چگونه ارزیابی می کنید ؟

 

 نحوه ی برخورد عوامل اجرایی مرکز تئاتر با هنرمندان را چگونه ارزیابی می کنید ؟
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 تولید تئاتر بفرمایید؟میزان رضایت خود را از کیفیت آثارا ارائه شده را در مرکز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

روز مراجعه خود را به مرکز چگونه  کنند؛یفرد به مرکز مراجعه م ایزوج  یمرکز در روزها طیدختران و پسران با توجه به شرا

  د؟یکن یم یابیارز
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 :ارائه ی خدمات فرهنگی و هنری به کودکان در مراکز فرهنگی و هنری کانونخدمت:  

 خدمت:

 17022265100 کودکان و نوجوانان یکانون پرورش فکر یامانت کتاب به اعضا

 17022265102 کانون یو هنر یدر مراکز فرهنگ ینیو د ی،علمی،هنریفرهنگ میمستق ریغ آموزش

 

 

 1400در سال  17022265100امانت کتاب به اعضاء کانون پرورش  ینظرسنجنتایج 

 

 

؛ ساعات  کنندیمراجعه م یهنر یبه مرکز فرهنگ یمرکز در ساعات متفاوت طیخود و شرا یونوجوان با توجه به گروه سن کودک

د؟یکن یم یابیمراجعه خود را به مرکز چگونه ارز  
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کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

توانسته شما را به مطالعه علاقمند کند؟ زانیتا چه م شودی( که در مرکز اجرا میو ادب یهنر ،یمختلف )فرهنگ یهاتیفعال  

 

 

 

توانسته شما را به مطالعه علاقمند کند؟ زانیتا چه م شودی( که در مرکز اجرا میو ادب یهنر ،یمختلف )فرهنگ یهاتیفعال  
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 

د؟یکنیم ینیب شیمرکز را چگونه پ یهاکتاب یموضوع تنوع  

 

 

 

 د؟یکنیم ینیب شیمرکز را چگونه پ یهاکتاب یموضوع تنوع

 

 

 17022265102 کانون یو هنر یدر مراکز فرهنگ ینیو د ی،علمی،هنریفرهنگ میمستق ریآموزش غ
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کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

17062266000 و جشنواره حوزه کودک و نوجوان شگاهینما یبرگزار  

یبازاسباب یجشنواره مل یبرگزار   

تهران ییانمایپو یالمللنیجشنواره ب یبرگزار  

ییگوقصه یالمللنیجشنواره ب یبرگزار  

 

المللی پویانمایی تهران نظرسنجی برگزاری جشنواره بین  

 

کنید ؟المللی پویانمایی را چگونه ارزیابی میبرگزاری جشنواره بینمکان   

 

 

 

  

 

کنید ؟المللی پویانمایی را چگونه ارزیابی میمکان برگزاری بازار جشنواره بین  

 

 

 

 

 

 

عالی
77%

خیلی 
خوب
5%

خوب
8%

متوسط
9%

ضعیف
1%

عالی
67%

خیلی 
خوب
15%

خوب
8%

متوسط
9%

ضعیف
1%



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

زمان برگزاری جشنواره را چگونه ارزیابی می کنید؟   

  

 

؟ دیکنیم یابیرا چگونه ارز ییانمایپو یالمللنیجشنواره ب یو رفاه یامکانات جانب  

 

 

؟ دیکن یم یابیرا چگونه ارز ییانمایپو یالمللنیساعت کار جشنواره ب  
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کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

ییگوقصه یالمللنیجشنواره ب یبرگزار ینظرسنج  

کنید ؟گویی را چگونه ارزیابی میالمللی قصهبرگزاری جشنواره بینکان   

 

 

17062266101 یبازاسباب یجشنواره مل یبرگزار ینظرسنج  

کنید ؟گویی را چگونه ارزیابی میالمللی قصهزمان برگزاری جشنواره بین  

 

 

؟ دیکنیم یابیرا چگونه ارز ییگوقصه یالمللنیجشنواره ب یو رفاه یامکانات جانب  

 



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

؟ دینما یتوانسته کانون را به مخاطب کودک ونوجوان معرف ییگوقصه یالمللنیجشنواره ب یبرگزار زانیبه نظر شما تا چه م  

 

 

 

  یبازاسباب یجشنواره مل یبرگزار ینظرسنج

 

؟ دیکنیم یابیرا چگونه ارز یبازاسباب یجشنواره مل یمکان برگزار  

 

 

؟ دیکنیم یابیجشنواره را چگونه ارز یزمان برگزار  
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کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

؟ دیکنیم یابیرا چگونه ارز یبازاسباب یجشنواره مل یو رفاه یامکانات جانب  

 

؟ دینما یسته کانون را به مخاطب کودک ونوجوان معرفتوان یبازاسباب یجشنواره مل زانیبه نظر شما تا چه م  

 

 : دیرا عنوان کن یبازاسباب یجشنواره مل یبرگزار یخود در خصوص نحوه برخورد عوامل اجرائ یابیارز

 

 



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 17062269000در کشور یاسباب باز عیو توز ،ساخت،وارداتیو نظارت بر طراح تیهدا ت،یحما

 17062269104 کودک ونوجوان زریصدور مجوز پخش ت

 17062269105 کودکان و نوجوانان ژهیو یشگاهینما ای یفرهنگ یفضا هیدییتا صدور

 17062269103 یمجوز واردات اسباب باز صدور

 17062269102 یاسباب باز دیمجوز تول صدور

 17062269101 یثبت طرح اسباب باز یگواه صدور

 17062269100 یاسباب باز دیو تول یبرتر طراح یها دهیاز ا تیحما

 

   د؟یکن یم یابیرا چگونه ارز یارائه خدمات در بخش ثبت طرح اسباب باز یفیسطح ک  

 

   د؟یکن یم یابیرا چگونه ارز یاسباب باز دیارائه خدمات در بخش صدور مجوز تول یفیسطح ک  

 

   د؟یکن یم یابیرا چگونه ارز یاسباب باز غاتیتبل زریدر بخش صدور مجوز ت ارائه خدمات یفیسطح ک  
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کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

   د؟یکن یم یابیرا چگونه ارز اتیشکا یارائه خدمات در بررس یفیسطح ک  

 

   د؟یکن یم یابیامکانات ارائه خدمت به مراجعان را چگونه ارز 

 

   د؟یخانه شورا عنوان کن ریخود را در خصوص نحوه برخورد کارکنان دب یابیارز  

 

   د؟یکن یابیمدت زمان ارائه خدمات را چگونه ارز  



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 

   د؟یکن یابیشورا را چگونه ارز رخانهیدب ینحوه اطلاع رسان  

 

   د؟یخدمات عنوان کن نهیخود را در خصوص هز یابیارز 

 

 

 یثبت طرح اسباب باز یصدور گواه

 



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش ثبت طرح اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟ 

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز تولید اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟  

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز واردات اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟   

 سطح کیفی ارائه خدمات در بررسی شکایات را چگونه ارزیابی می کنید؟  
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 کودکان ونوجوانان

 

 

 امکانات ارائه خدمت به مراجعان را چگونه ارزیابی می کنید؟   

 ارزیابی خود را در خصوص نحوه برخورد کارکنان دبیر خانه شورا عنوان کنید؟  

 مدت زمان ارائه خدمات را چگونه ارزیابی کنید؟  

 نحوه اطلاع رسانی دبیرخانه شورا را چگونه ارزیابی کنید؟  
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 ارزیابی خود را در خصوص هزینه خدمات عنوان کنید؟ 

 

 یاسباب باز دیصدور مجوز تول

 

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش ثبت طرح اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟ -2
 
  

  اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟ سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز تولید  -3
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 ی می کنید؟واردات اسباب بازی را چگونه ارزیاب سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز  -4
 
  

 
 چگونه ارزیابی می کنید؟ سطح کیفی ارائه خدمات در بررسی شکایات را  -5

 
 
 
 
 
 
  

  ارزیابی می کنید؟ امکانات ارائه خدمت به مراجعان را چگونه   -6
 
 
 
 

  دبیر خانه شورا عنوان کنید؟ ارزیابی خود را در خصوص نحوه برخورد کارکنان  -7
 
 
 
 

  کنید؟ مدت زمان ارائه خدمات را چگونه ارزیابی  -8
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  ارزیابی کنید؟ نحوه اطلاع رسانی دبیرخانه شورا را چگونه  -9
 
 
 
 

10 
 

  ارزیابی خود را در خصوص هزینه خدمات عنوان کنید؟ -
 
 

 

 

 یصدور مجوز واردات اسباب باز ینظرسنج

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش ثبت طرح اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید

 

 

عالی
86%

خیلی 
خوب
1%

خوب
8%
متوسط

5%
ضعیف

0%

عالی
84%

خیلی 
خوب
6%

خوب
8%
متوسط

2%
ضعیف

0%

عالی
67%

خیلی 
خوب
15%

خوب
8%

متوسط
9%

ضعیف
1%



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

 سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز تولید اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟ 
 
 
 

  سطح کیفی ارائه خدمات در بخش صدور مجوز واردات اسباب بازی را چگونه ارزیابی می کنید؟ 
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  سطح کیفی ارائه خدمات در بررسی شکایات را چگونه ارزیابی می کنید؟ 
 

 امکانات ارائه خدمت به مراجعان را چگونه ارزیابی می کنید؟ 
 
 
 
 

 
 

  ارزیابی خود را در خصوص نحوه برخورد کارکنان دبیر خانه شورا عنوان کنید؟ 
 

عالی
83%

خیلی 
خوب
4%

خوب
8%

متوسط
5%

ضعیف
0%

عالی
83%

خیلی 
خوب
4%

خوب
8%

متوسط
5%

ضعیف
0%

عالی
83%

خیلی 
خوب
6%

خوب
8%
متوسط

3%
ضعیف

0%



 

کانون پرورش فکری  1401ه دار سنامنتایج نظر سنجی خدمات شنا

 کودکان ونوجوانان

 

 

  مدت زمان ارائه خدمات را چگونه ارزیابی کنید؟ 
 

 ارزیابی خود را در خصوص هزینه خدمات عنوان کنید؟ 
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